

## Proces Verbal

închisat ca LG mai 2017, după ora 10<sup>00</sup>, la sediul Primăriei  
comunei Călinești Oaș, cu ocazia sedinței a 5-a ORDINARĂ  
a Consiliului local convocată de primarul comunei  
dl BIKTOC P. DINU.

Sunt prezenți la sedință toți cei 13 consilieri în funcție  
La sedință mai participă:

- \* primarul comunei dl BIKTOC P. DINU,
- \* dl. TANCU SOFIN din partea EUROINSOLV SRL
- \* dl. RUS VASILE MIHAIL ȘTEARȘHE care interoghează  
pe dl Secretar dacă pot participa la sedință  
în calitate de - CONSILIERI LOCALI
- \* secretar - da pot să participe la sedință dar  
fără drept de vot
- \* un grup de cetățeni ai comunei.

Secretarul comunei dl. RUS VASILE declară sedința  
deschisă și dă citire procesului verbal al sedinței a 4-a  
extraordinară din data de 24 martie 2017, a Consiliului  
local pe marginea căruia se fac următoarele constatări:

- \* dl primar - a participat la sedință și confirmă  
faptul că dl consilier local PASCA IOAN a fost  
hotărârea privind bugetul local, a fost și dl  
consilier local PASCA IOAN nu recunoaște
- \* dl consilier local PASCA IOAN - a votat doar  
propuneri și nu hotărârea
- \* dl consilier local CIORA MARINEL (prezidul de sedință)  
- a numărat personal voturile și a atras atenția  
dlui secretar să conștientizeze că hotărârea a fost votată  
cu 9 voturi pentru.
- \* dl consilier Copil George nu s-a discutat  
bugetul în sedința ordinară.

\* de primar - bugetul de venituri și cheltuieli se aprobă  
cu 45 de vote de la adoptare în Parlament, iar dacă  
respectiv R.O.F. a Consiliului local nu fi depășit termenul

Neîntind alte completări pe marginea procedurii -  
verbal acesta este raport la vot și votat cu 45 de voturi

Introducând mandatul ca prezidenți de sedință a  
d-lui consilier Oiana Marinela a început, secretarul  
comunii solicită să se facă propuneri pentru prezidenți  
de sedință în trim. II, anul 2017, astfel d-lui consilier  
local Copil Georgea propune ca prezidenți de  
sedință pe d-lui consilier local TAKAN IOAN, iar  
d-lui consilier local Cordos Nelu propune pe d-lui consilier  
local Copil Georgea.

Sunt raportate la vot cele 2 (două) propuneri și cu  
majoritate de voturi este ales prezidenți de sedință  
în trim. II, anul 2017, d-lui consilier local TAKAN IOAN

Ordinea ales prezidenți de sedință d-lui consilier local  
TAKAN IOAN prezintă ordinea de zi și în care propune  
totodată suplimentarea ordinii de zi cu încă un  
proiect de hotărâre, iar d-lui Cordos Nelu viceprimar  
propune și de asemenea suplimentarea cu încă un proiect  
de hotărâre, cele 2 (două) propuneri sunt raportate la  
vot și votate cu unanimitate de voturi, după care se  
trece la discutarea proiectelor de pe NOUA ordine de zi:

- 1) Proiect de hotărâre privind aprobarea Bugetului  
actualizat ca urmare a finalizării procedurilor de achiziție  
în cadrul proiectului Modernizarea străzi de interes local  
în comuna Căminști Oas, județul Satu Mare

președintele de sedință prezintă proiectul de hotărâre anexa acestuia, expunerea de motive a dlui primar, raportul comp. de sp. întocmit de dl GAVRAN M-N (contabil), precum și Avizul favorabil al Raportului Comisiei de specialitate Cur. 1. Activ. ac-financiare ș.a din cadrul Comitetului.

La dezbateri proiectului s-au auzit următoarele:

- \* dl primar susține adoptarea proiectului pentru a nu crea dificultăți în derularea investiției.
- \* dl av. Ioncu Doru susține adoptarea proiectului de hotărâre.
- \* dl TAKAN IOAN președintele de sedință nu trebuie să ne facă valuri în comunitate că o parte din consilierii locali sau susțin investiția.
- \* dl consilier local CRIL GHEORGHE - cauzată de adrese care blocau investiția sunt false proiectul lui aparține și o parte din consilierii PNL au blocat investiția în oraș.

Nu sunt alte intervenții, proiectul de hotărâre este raportat la vot rezultatul votului fiind 13 voturi pentru.

Proiectul este ADOPTAT!

Se dezbate pe 2(doi) al ordinii de zi respectiv:

- (2) Proiect de hotărâre privind aprobarea finanțării de la bugetul local al proiectului modernizare străzi de interes local, în comuna Călmăști Caș, județul Satu Mare a cheltuielilor ce reprezintă cofinanțarea în cadrul proiectului și care vor fi suportate din bugetul local al comunei Călmăști Caș.

Președintele de sedință prezintă proiectul de hotărâre anexa acestuia, Expunere de motive a primarului comunei Raportul comp de sp. întocmit de dl GAVRAN M-N-contabil și nu în ultimul rând Avizul favorabil la Raportul Comisiei de specialitate cur. 1. Act. ac-financ. ș.a din cadrul Comitetului local.

Nefiind dezbateri pe marginea celor prezentate, președintele de sedință raportează la vot proiectul de hotărâre rezultatul votului fiind 13 voturi pentru

Proiectul este ADOPTAT

- Se continuă cu dezbateri pct 3 (trei) al ordinii de zi
- ③ Proiect de hotărâre privind aprobarea bugetului de venituri și cheltuieli pentru anul 2019, propus de O.S. Negrești Oas.

Președintele de sedință prezintă proiectul de hotărâre, documentația depusă de OS Negrești Oas, Expunerea de Motive a primarului comunei, Raportul Corp de Spec întocmit de d<sup>le</sup> GAVRAN AN recontabil și Avizul favorabil la Raportul Comisiei de sp. Cur. 1. Activ. ec. financiară s.a din cadrul Consiliului

Întrucât nu sunt dezbateri pe marginea celor prezentate președintele de sedință raportează la vot proiectul de hotărâre rezultatul votului fiind 13 voturi pentru

Proiectul este ADOPTAT.

Se continuă cu dezbateri pct 4 (patru) al ordinii

- ④ Proiect de hotărâre privind aprobarea Situației financiare și contractului de Administrare a pădurii comunei pe anul 2019, încheiat între comuna Căminest Oas și Ocolul Silvic Livada.

Președintele de sedință prezintă proiectul de hotărâre situația financiară depusă de OS Livada, expunerea de motive a șefii primar, Raportul corp de sp. întocmit de d<sup>le</sup> GAVRAN AN și cu în ultimul rând Avizul favorabil la Raportul Comisiei de sp. Cur. 1. Activ. ec. financiară s.a din cadrul Consiliului local

\* președintele de ședință - din situația financiară rezultă  
ce nu includem pe plus cu 3294 lei E BINE

Alte intervenții care sunt președintele de ședință raportează  
la vot proiectul de hotărâre rezultatul votului fiind  
13 voturi pentru

Proiectul este ADOPTAT.

Se continuă dezbateri pct 5 (cinci) din ordinul de zi

⑤ Proiect de hotărâre privind aprobarea Planului  
General - Lucrări de regenerare a pădurilor aflate în  
administrarea Ocrotirii Silvic Livada.

Președintele de ședință prezintă proiectului de hotărâre  
Planul General, Expunerea de Motive a primarului  
comunului, Raportul comp. de sp. întocmit de d<sup>le</sup>  
CĂRĂU M-N contabil precum și Avizul favorabil  
la Raportul Comisiei de sp. nr. 1. Actiuni de finanțare  
A. a din cadrul Consiliului local.

Nu sunt intervenții pe marginea celor prezentate de  
președintele de ședință raportează la vot proiectul de  
hotărâre, rezultatul votului fiind 13 voturi pentru

Proiectul este ADOPTAT.

Se trece la dezbateri pct 6 (șase) din ordinul de zi

⑥ Proiect de hotărâre privind amenajarea spațiului public  
- centru - în localitatea Coșca și Lechința comuna Cămin  
judetele SATU MARE.

Președintele de ședință prezintă proiectul de hotărâre  
Expunerea de Motive a d<sup>lei</sup> primar, Raportul comp. de sp.  
întocmit de d<sup>le</sup> SUKO ANGELA resp urbanism, și Avizul  
Nefavorabil la Raportul Comisiei de sp. nr. 1. Actiuni  
de finanțare din cadrul Consiliului local.

Pe marginea celor prezentate iau cuvântul:

\* AV. LANCY SORIN - va analiza dacă sunt de strictă necesitate  
dacă NU - discutăm !!!

\* TAKAN IOAN - președintele de sedință consiliului local  
din Satul Coca are schițat un proiect de hotărâre  
care va fi prezent în Consiliul local

\* TRIFON ALEXANDRU consilier local Coca are probleme  
nu numai cu centrul localității Coca problemele urgente  
sunt cu pădurea care traversează localitatea dintr-o  
pădure, ba mai mult de primar nu s-a consultat

\* de primar și consilier TA ați venit cu un proiect  
de hotărâre din zona 206.

\* TAKAN IOAN - de primar ați făcut reparatură la Sala  
de sport a venit ploaia și am murit de frig.

Odată încheiat dezbaterile proiectul de hotărâre  
este supus la vot rezultatul votului fiind 6 voturi pentru  
și 7 voturi abținere

Proiectul este respins.

Se continuă cu dezbaterile pe 7 (sept) al ordinii de

7) Proiect de hotărâre pentru aprobarea Acordului de  
cooperare privind organizarea și exercitarea activității  
de audit public intern.

Președintele de sedință prezintă proiectul de hotărâre  
Acordul de cooperare, Exprimarea de opinie a primarului

Raportul comp de sp. întocmit de d<sup>le</sup> GAVRAN DIN  
contabil și Anişel NEFAVOZABIL la Raportul Comisiei

de sp. nr. 1. Act. Ce fișă din cadrul Consiliului

\* pe marginea celor prezentate iau cuvântul

\* de consilier local CARIL CHEORACHE suma este exagerată  
de mare luată legătura cu primăria Ghentă Aida unde  
tariful este mult mai mic.

\* TAKAN IOAN președintele de sedință pare să vor obține  
mai multe reforme propune ANANAKA proiectul  
de hotărâre

Propunerea este supusă la vot rezultatul votului  
7 voturi pt ANANAKA 6 voturi împotriva

Proiectul de hotărâre ANANAKA

Se continuă dezbaterile pct 8 (opt) al ordinii de zi respectiv

- 8) Proiect de hotărâre privind scoaterea la licitație pământ de 35 mc la un loc din spăria TEI

Președintele de ședință prezintă proiectul de hotărâre solicitarea adresă de aprobare a scoaterii la licitație a pământului de motive a șefului primar, Raportul comp de șef intercomunal de dl. TRAKITEAN Ev. (cons. resp. în taxa în pu. în ultimul rând) Avizul FAVORABIL la Raportul Comisiei de șef par. 1. Actul se face din cadrul Consiliului local

- \* TAKAN IOAN președintele de ședință solicită punctul de vedere a șefului consilier local FANEA TL șef în dos
- \* dl. consilier local FANEA FLORIN este necesară adoptarea unei hotărâri în fază contract sau poate fi validată

Nu sunt alte dezbateri astfel președintele de ședință raportează la vot proiectul de hotărâre rezultatul votului fiind 13 voturi pentru.

Proiectul este ADOPTAT.

Se trece la dezbaterile pct 9 (nouă) al ordinii de zi

- 9) Proiect de hotărâre privind prezentarea lunară de către primarul comunei a unui raport privind execuția bugetului și stadiul realizării investițiilor.

Proiectul de hotărâre a fost inițiat de dl. consilier local TAKAN IOAN care în Expunerea de Motive arată necesitatea și oportunitatea adoptării unei hotărâri pentru a se evita situații nedorite

- \* dl. consilier local FANEA FLORIN - am creat sume la Sec. gim. pentru reparat și pu. știa cum s-au folosit
- \* dl. viceprimar - solicitat informații de la conducerea școlii

Nu sunt alte dezbateri astfel proiectul de hotărâre este pus la vot rezultatul votului fiind 7 voturi împotriva. Proiectul este ADOPTAT

Se continuă cu dezbaterile pct 10 (zece) și ordinea de zi  
respectiv:

10) Proiect de hotărâre privind aprobarea achiziționării  
unei vii de apă.

Proiectul de hotărâre a fost inițiat de dl viceprimar  
CORDOS NELU astfel prezintă următoarea soluție  
și viceprimar.

\* Cordos Nelu viceprimar - cele 5 stații de pompare  
a Rețelei de canalizare crează dese probleme  
sens în care sunt necesare de multe ori să  
fie golite și să intervină la partea de pompare

\* dl consilier local BOȚA VASILE rustire adoptarea  
unei hotărâri în acest sens.

Nefiind alte propuneri proiectul de hotărâre este  
supus la vot rezultatul votului fiind 13 voturi pentru

Proiectul este ADOPTAT.

La pct 11 (zece și una) sunt analizate și soluționate  
reținerile și petițiile adresate Consiliului Local după  
care prezedintele de sedință declară sedința închisă.

PREȘEDINTE DE ȘEDINȚĂ  
Consilier local  
ȚĂKAN IOAN



Secretar  
BURȚĂ VASILE

Several handwritten signatures are present below the official seal, including one that appears to be the signature of the council president, Ioan Tăkan.